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 後期授業アンケートに答えてくれた学生諸君に感謝いたします。各教科ごと

のアンケート結果は各教員に連絡して、平成 25年度以降の講義の改良に利用し
てもらう事になっています。２年生で概ね満足までを含めて半数に足りないこ

とが問題点としてありますが、「まあまあ」という回答まで含めると２年生でも

９割近くになります。また、各教科の回答の平均をとると７割から８割の回答

者が「満足」あるいは「ほぼ満足」と回答しています。各科目の勉強時間の平

均は 28分でした。現在、生命科学部では、在学生の自宅学習を促す講義への改
良をすすめています。講義内容に関しては、「難易度をさげてほしい」という回

答が比較的多く、高度な講義が行われていることが分かります。しかし、「話し

方をわかり易くして欲しい」という回答がもっとも多く、今後講義方法の改善、

とりわけ理解度を把握しながら講義を進める方法を導入する予定です。 
	
 今後もアンケートへの協力を御願いします。 
     生命科学部 FD委員会 
 
アンケート実施の時期：平成 24年 11月５日~12月 21日 
アンケート実施の方法：インターネットサイト Codexに入力する形式 
 	
 	
 各学年の授業で依頼の紙を配布しての依頼と Portal siteおよび、 
 	
 	
 各学年の掲示板で依頼を掲示した。 
 
質問１：これまで学んできた生命科学部の講義全般に関して満足していますか。 
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３年生 

 

 
質問２：各科目の満足度はどれくらいですか。 

(受講者の中での％) 
満足できる どちらかと言えば満足できる あまり満足できない 満足できない 

１年生各科目の平均 39.2% 40.9% 15.6% 4.3% 

２年生各科目の平均 31.6% 45.4% 14.3% 7.7% 

3 年生各科目の平均 30.3% 43.3% 16.0% 10.5% 

 
質問３：各科目の１週間の平均勉強時間はどれくらいですか。 

(受講者の中での％) 
ほぼ 0 分 0~30 分 30 分~2 時間 2 時間以上 

１年生各科目の平均 39.9% 30.1% 25.3% 4.7% 

２年生各科目の平均 49.5% 25.3% 18.0% 7.3% 

3 年生各科目の平均 41.0% 34.8% 16.4% 7.8% 

平均勉強時間＝２８分 
 
質問４：各科目に要望する項目はありますか。 

(受講者の中での％) 
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１年生各科目の平均 
4.9% 16.3% 2.7% 15.7% 0.5% 8.2% 7.3% 18.8% 

２年生各科目の平均 
2.0% 17.2% 2.0% 16.2% 1.8% 5.4% 7.1% 22.0% 

3 年生各科目の平均 
5.0% 11.1% 5.6% 12.5% 2.1% 6.7% 9.5% 12.4% 
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